

# 大规模械斗 男子被红缨枪贯穿肺部

## 安徽警方“2018铁拳行动” 3.3万涉“黄赌”人员被行政处罚

自今年年初起,我省公安机关部署开展“守护平安——2018铁拳行动”。记者昨日从省公安厅召开的新闻发布会上获悉,截至8月31日,全省公安机关共侦破涉黄涉赌刑事案件1740起,采取刑事强制措施涉黄涉赌人员4604人,查处涉黄涉赌治安案件12550起,行政处罚涉黄涉赌人员33003人,涉黄涉赌警情同比下降18.8%,查破部督涉黄涉赌案件13起。 □记者 徐越蕾

### 案例一:黄山“2米长红缨枪扎入男子后背”案件揭秘

去年12月,一张在网上广为流传的照片引发社会广泛关注。照片中,一年轻男子趴在病床上,表情痛苦。他的背上,是一杆直挺挺的长红缨枪。这杆红缨枪是谁扎入的?它的背后有什么案情?昨日,黄山休宁民警黄慢慢向记者详细介绍了事件始末。

#### 开设赌场惹“地头蛇”眼红

2017年12月8日23时,休宁县公安局接报警称,在黄山市人民医院有一男子背部被扎入红缨枪,伤势严重,随时有生命危险。经同行人员指认,案发地系在休宁县与屯溪交界的城乡接合部南潜村。

事件发生后,休宁县公安局迅速成立专案组。在案发现场,民警发现了明显的打斗痕迹和散落在地面上的器械,而被害人乘坐的车辆也被毁严重。种种迹象表明,在这里发生了一起大规模的械斗。

打斗的双方是谁?他们有什么矛盾?专案组通过综合研判、视频追踪、走访调查,终于将“红缨枪案件”的来龙去脉梳理清楚。而这起案件的背后,实则是开设赌场、冲击赌场、暴力护场三方人员的利益冲突。

2017年11月19日至12月8日,黄山本地人邹某婷、汪某龙伙同阜阳籍人员李某、李某铜,在黄山市内开设流动赌场,每天下午和晚上各一场,每场赌资赢输达数十万元,每场抽水获利达万余元。短短二十天时间里,该赌场累计非法获利三十余万元。

### 案例二:利用OTO模式招嫖 线上挑选卖淫女线下交易

与两名情妇同住一屋、驾驶豪车出入星级宾馆、利用违法所得进行高消费……男子韩某在合肥蜀山区的星级酒店内经营着两个卖淫窝点获取暴利,控制着十几名失足妇女,日获利5万元以上。近日,合肥警方成功破获一起特大OTO网络组织卖淫案件。

今年1月,民警在办理一起普通的卖淫嫖娼案件时,发现有人利用互联网平台招嫖拉客的线索。经梳理侦查,该平台管理人员通过租赁境外服务器搭建涉黄网站,大肆发布招嫖信息、牟取暴利。

嫖客通过浏览网站,直接在线上挑选失足妇女并预约或支付嫖资,再到线下卖淫窝点与失足妇女进行交易,属于典型的OTO网络组织卖淫案件。

经过数月的查处,合肥警方一举捣毁目标窝点9个,打掉组织卖淫团伙8个,共刑事拘留47人,行政拘留71人,涉案资金200余万元,缴获作案电脑20余台、手机近300部。8月底,民警又陆续在合肥周边、蚌埠怀远等地,将网络平台的8名操盘手和负责人抓

巨大的利益惹得“地头蛇”胡某辉等人的眼红。胡某辉、汪某强是黄山本地人,他们纠集当地闲散人员,在黄山市内专门寻找地下赌场,携带砍刀等凶器冲击赌场,向场主收取保护费,牟取非法利益。2017年12月7日22时,胡某辉携带砍刀冲击邹某婷团伙赌场,不料遭遇了邹某婷团伙的暴力护场,索要保护费未果离去。

#### 男子被红缨枪贯穿肺部

虽然遭遇暴力护场,但胡某辉等人仍未放弃。次日20时许,胡某辉邀集27人携带砍刀、长矛等工具再次冲击邹某婷团伙的赌场。此时,邹某婷赌场的另外两名场主已做好了暴力护场准备,邀集阜阳老乡和黄山本地欠赌债的赌徒,从外地购买了红缨枪、砍刀等作案工具。

2017年12月8日晚,李某铜等人持红缨枪、砍刀等作案工具在赌场外进行埋伏。在得知胡某辉等人的停车位置后,对胡某辉一方进行突袭,双方发生了一场大规模械斗。

而这场械斗的结果,就是李某被红缨枪贯穿肺部,叶某受到重伤。

人员架构清晰后,专案组相继赴上海、杭州、淮北、合肥、黄山等地将涉案主要人员抓获归案。“红缨枪案件”共抓获犯罪嫌疑人58人,刑拘30人,逮捕26人,缴获用于冲场、护赌的红缨枪、砍刀、长矛、关公刀等作案工具50余把。

获归案,成功侦破该起特大OTO网络组织卖淫案。

经调查发现,组织、介绍卖淫者是暴利的直接受益者,绝大部分非法所得被他们所瓜分。其中一名嫌疑人韩某,在蜀山区的星级酒店内经营着两个卖淫窝点获取暴利,控制着十余名失足妇女,每天获利5万元以上。平时他和两名情妇居住在同一套豪华公馆内,穿着名牌,出入驾驶保时捷轿车,私生活淫乱不堪。当情妇谢某表露出厌倦这样的生活时,他便买来冰毒蛊惑谢某吸食,以此对她进行麻醉与控制。

与此形成鲜明对比的是,失足妇女却在环境恶劣的工作场所进行交易。民警抓捕时发现,犯罪嫌疑人为逃避打击,将技师房设置于卖淫窝点的最内侧,在4~5平方米密不透风的逼仄小屋内,放置一米左右的简易床,吃喝睡都在房间内。民警发现很多失足妇女随身携带妇科类药品,经询问得知,失足妇女在交易过程中极易染上各类疾病,为多交易甚至服用破坏生理期的药物,严重的甚至丧失了生育能力,摧残身心健康。

### 学生网上兼职刷单被骗2000元 民警提醒:警惕轻松拿高薪、高额返利陷阱

星报讯(张欣 记者 王玮伟) 新学期开学已有段时间,同学们都已按部就班进入学习状态,与此同时,这一时段也是校园网络诈骗高发期,短短一周已有几位同学误入陷阱。

9月3日,桃花镇某高校学生刘某在网上兼职刷单被骗2000元;9月4日,紫蓬镇某高校学生陈某接到一陌生电话称其在淘宝上购买的东西因客服疏忽将其个人信息泄露了,要求其转账帮助解决,陈某便通过微信给对方转账6200元,随后发现被骗;9月7日桃花镇某高校学生陈某在QQ上被骗2000元;9月9日,该校另一名同学张某遇到网络刷单诈骗,被骗30000元……

为什么大学校园屡屡发生诈骗案件呢?因刚开学,学生课余时间比较充裕、零花钱多,越来越多的不法分子开始把目标放在涉世未深、阅历不足的广大学生群体身上,他们缺乏社会经验、防范意识薄弱,易上网受骗,逐渐沦为网络诈骗的重灾区。

警方提醒:不要相信天上会掉馅饼,坐在寝室点点鼠标轻松赚钱不现实;不要轻易泄露个人信息,特别是姓名、身份证号、银行卡信息;不要急于汇款,接到“好友”的借钱短信,即使再好的关系,也要打电话向当事人核实。

### “警保联动” 让交通事故节省半天时间

星报讯(周倩雯 胡正球 记者 沈娟娟) 发生交通事故后,交警和保险公司联动,第一时间进行事故定责及保险理赔,极大缩短了群众在事故定责与保险公司定损之间的时间。记者了解到,合肥公巡一大队落实“警保联动”行动,首例实际案例为市民节省约半天时间。

9月11日,在金寨路与南二环交口路段,发生一起两车碰擦交通事故,交警公巡一大队二中队立即接警迅速赶往,同时通知人保“警保联动”南二环段驻点负责人员,前往事发地。

记者了解到,公巡一大队通过与人保公司及对接,对发现的交通事故第一时间进行事故定责及保险理赔,极大缩短了群众在事故定责与保险公司定损之间的时间。

相关负责人透露,在工作中,大队积极对接联动工作,结合事故热点区域,合理设置“警保联动”工作值守地点,并带领“警保联动”工作人员尽快熟悉大队辖区道路及工作情况,做好事故快撤快处,确保路面畅通。

据介绍,大队下一步将加大与人保公司联动力度,开展早晚高峰巡逻,对发现的交通事故第一时间进行事故定责及保险理赔,让群众真正感受到事故处理工作的方便快捷。

市场  
星报

## 珍爱生命 请熄灭手中的香烟



吸烟也能置人于死地!

《市场星报》公益广告